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LISTE THÉMATIQUE ð MARS 2020   

ART AFRICAIN &   
HISTOIRES AFRICAINES  

Livres modernes en vente chez François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
 

  
           GIGUÈRE, Roland. [28320] [Sans titre]. Catalogue de la Lippel Gallery, de Montréal avec une courte      
           présentation de Roland Giguère.                                                          Détails page 3. 

 

 
           [12630] La Tunisie : pays du Protectorat français, Texte et dessins de Charles Lallemand...  
          Paris: Ancienne maison Quantin, 1892. In-4. :: Charmante édition illustrée.          Détails page 7.    
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François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
  Sur rendez-vous, en semaine 

Adresse de correspondance : 6779 rue Boyer, Montréal, Québec, Canada. H2S 2J6 
Messagerie : 514.820.2324     Courriel : cote@bibliopolis.net  

 

  

RICHARD, René et Alain de SERIGNY.  
[20058] Révélations sur l'Enigme d'Alger.  
Montréal: Editions Variétés, 1946.  
:: Edition originale canadienne. On joint une copie 
tapuscrite d'un article de Cyrille Fecteau sur Alain Le Moyne 
de Sérigny, paru dans La Presse du 8 juin 1974.  
:: Broché. Bon état. Bel ENVOI de Sérigny, 1974.   

35,00 $ 
Détails page 9 

LEIRIS, Michel.  
[21934] La Possession et ses aspects théâtraux chez les 
Ethiopiens du Gondar. Paris: Plon, 1958.  
:: Edition originale, exemplaire du Service de Presse (SP), 
avec le carton complimentaire de l'éditeur et les feuillets 
promotionnels de la collection et de l'ouvrage. 
:: Il n'y a pas eu de grand papier. Très bon état. 

75,00 $ 
Détails page 8 

 
 
Conditions de ventes 
Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en bon état, sauf  indications contraires. Les documents insatisfaisants 
peuvent être retournés, après entente, dans la semaine de leur réception. 
 
Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Mastercard, Paypal, traite en dollars canadiens, chèque ou comptant.  
Les frais de port, dõemballage et dõassurances sont en sus. La TPS (5%), lorsquõelle sõapplique, sera ajoutée au total.. 
 

Les ouvrages transatlantiques sont signalés par un DDDD (aller retour) 
 

Taux de change, 2020 : 100$ CAD = 75$ USD = 66 û (que des aubaines) 

 

Postes : tarifs 2020 avec assurances et repérage (aussi sans assurances ni repérage aux risques du client) 

- Frais de port minima, à 500gr : 
  Canada, $10 ; USA, $20 ; international, $55 (air) et $45 (surface). 
- Plus de 500gr et jusquõ¨ 1kg : 
  Canada, $11 ; USA, $22 ; international, $65 (air) et $48 (surface). 
- Plus de 1kg et jusquõ¨ 2kg : 
  Canada, $12 ; USA, $27 ; international, $80 (air) et $53 (surface). 
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ART AFRICAIN  
 
[28324] Art of  the Congo. Minneapolis: Walker Art Center, 1967.  
In-4 bien illustré en noir, 71p. Couverture illustrée.  
:: Objects from the collection of  the Koninklijk Museum voor Midden-Afrika / Musée 
Royal de l'Afrique centrale, Tervuren, Belgium.  
:: Catalogue d'expo itinérante se terminant au MBA de Montréal, en 1969.  
:: Broché. Bon état.   

20,00 $  
 
CAMARA, Abdoulaye.  
[28323] Chefs-d'oeuvre du Musée d'art africain, 1 : Témoins de fécondité et 
fertilité. Dakar: Musée d'art africain / IFAN Ch. A. Diop, sans date [2006].  
In-8 bien illustré couleurs, 30p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Institut fondamental d'Afrique noire Cheikh Anta Diop.  
:: Agrafé. Bon état. Peu commun.   

20,00 $ 
 

 
FAGG, William, dir..  
[28325] Afrique : cent tribus - cent chefs-d'oeuvre. Paris: Musée des arts décoratifs 
- Palais du Louvre, 1964.  
In-4 bien illustré en noir, 65p. et 100 planches, plus une carte. Couverture illustrée.  
:: Catalogue d'expo.  
:: Broché. Bon état.   

25,00 $ 
 

 

GIGUERE, Roland.  

 

[28320] [Sans titre : African, Oceanic, Tribal Art]. 
Montréal: Lippel Gallery, sans date.  
In-4 illustré en noir, n.p. [40]p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue de la Galerie, entièrement illustré, avec une courte 
présentation de Roland Giguère et un mot de Leon Lippel.  
:: Agrafé. Bon état.   

45,00 $  
 
GRIAULE, Marcel.  
[28321] Arts de l'Afrique noire, photographies par Emmanuel Sougez.  
Paris: Chêne, 1947.  
In-8 illustré de en noir et 4 planches couleurs hors-texte, 127p. Cartonnage de 
l'éditeur, dos toile, et jaquette illustrée couleurs.  
:: Collection : Arts du Monde.  
:: Jaquette défraichie. Bon état.   

35,00 $ 
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ART AFRICAIN  
 
HOLAS, B.  
[21851] Sculptures ivoiriennes, 2e édition élargie.  
Paris: Geuthner, 1973.  
In-8 bien illustré de 110 planches, 268p. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état, mais un cachet au titre.   

45,00 $ 

 
 

ART NEGRE].  
[28319] L'Art Nègre. Paris: Seuil, 1951.  
In-8 illustré de planches hors-texte, 254p. Couverture illustrée.  
:: Collection : Présence africaine, no 10-11.  
:: Recueil d'essais, présentation de Alioune Diop.  
:: Broché. Bon état.   

35,00 $ 
 

 

BOAS, Franz.  
[28329] L'Art primitif, présentation par Marie Mauzé, traduit de l'anglais par 
Catherine Fraixe et Manuel Benguigui. Paris: Adam Biro, avec le concours du 
Centre national du livre, 2003.  
In-8 illustré de vignettes et de planches, 416p. Couverture laminée imprimée.  
:: Première traduction en français de Primitive Art paru en 1927.  
:: Broché. Bel état.   

30,00 $ 
 

 

LEIRIS, Michel et Jacqueline DELANGE; et al.  
[21778] Chefs-dõoeuvre du Mus®e de l'Homme. Paris: Musée de l'homme, 1965. 
In-4 bien illustré de planches noir ou couleurs, 232p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue d'expo : 90 entrées avec description.  
:: Afrique noire, planches 4 à 26, introduction de Michel Leiris; Amérique, planches 
54 à 90, Introduction de Henri Lehmann.  
:: Broché. Bon état.   

25,00 $  
 
 

ART AFRICAIN ð FIN  
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HISTOIRES AFRICAINES  
 
BALLETS AFRICAINS].  
[28330] Canadian Concerts & Artists présente Ballets africains (Ensemble National de 
Guinée). Montréal: Canadian Concerts & Artists, 1963.  

 

In-4 illustré (pubs, portraits), 
[20]p. Couverture illustrée 
couleurs.  
:: Programme du Canadian 
Tour 1963. A Montréal du 16 
au 20 septembre à la Place des 
arts.  
:: Agrafé, trace de plis à la 
couverture.   

25,00 $  
 
BAMBOTE, Makombo (1932-).  

 

[16453] Coup d'état nègre, récit.  
Montréal: Humanitas - Nouvelle Optique, 1987.  
Long in-8, 117p. Couverture imprimée.  
:: Edition originale de ce récit vécu en 1966 à Bangui (République 
Centrafricaine). Précédé d'une lettre ouverte au président Mitterand à 
l'occasion du procès Bokassa.  
:: Broché. Bon état. Long ENVOI de l'auteur.   

35,00 $ 
 

 
CHABROLLES, Michel. 
[20114] Les Hommes du voile : sept ans chez les Touareg.  
Paris: Cistre, 1990.  
In-8 illustré, 245p. Couverture illustrée.  
:: Collection : Essais. L'auteur, ancien officier méhariste.  
:: Broché. Bon état.   

20,00 $ 

 
 

DAVIS, Robert.   
[24595] Saïd et Grain-de-Poivre, récit marocain, illustrations de Cyrus LeRoy 
Boldridge. Montréal: Variétés, Dussault et Péladeau, 1945 (c.1944).  
In-8 illustré, 160p. et 4f. Couverture illustrée couleurs.  
:: Première édition en français de ce récit de voyage. Traduction de : Pepperfoot of  
Thursday market.  
:: Broché, couverture à rabats. Bon état.   

25,00 $  
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HISTOIRES AFRICAINES  
 
DUGAS, Joseph. 

  

[13416] La Kabylie et le peuple kabyle.  
Paris - Lyon: Lecoffre, 1877.  
In-8 illustré de 10 planches hors-texte, certaines repliées 
dont une carte, vii, 266p. Couverture imprimée.  
:: Broché. Couverture défraichie, rousseurs. Peu 
commun.   

25,00 $ 

 
ETIENNE, Robert.  
[17079] Le Quartier nord-est de Volubilis : texte - planches. Paris: Editions de Boccard, 1960.  
In-4, 190p., broché, non coupé, et 88 planches, dont 3 
repliées, sous portefeuille.  
:: Résultats de fouilles archéologiques. Volubilis, ville 
antique romaine située sur les bords dõOued Khoumane, 
rivière de la banlieue de Meknès (Maroc). La ville vivait du 
commerce de l'huile d'olive. On retrouve dans les ruines 
de nombreux pressoirs à huile.  

 
:: Exemplaire en 2 parties, textes et planches, bien complet des 88 planches. Bon état.  125,00 $ 
 
FORBES] - AUCLAIR, Elie-J.  
[23934] Vie de Mgr John Forbes, le premier Père Blanc canadien, évêque de Vaga et  

 

coadjuteur de l'Ouganda, 1864-1926.  
Montréal: sans date (1928?), in-8 illustré, xx et 315p.  
:: Avec le papillon d'errata.  
:: Demi-bougran noir à coins. Ex-libris de la Bibliothèque des Archives de 
l'Hopital Général de Montréal, avec une note manuscrite ancienne : a 
l'usage de soeur Valois.   

35,00 $ 
 

 
JORDAN, Karl.  
[22529] Dr. Karl Jordan's expedition to South-West Africa and Angola, 
Narrative. S.l.: Novitates Zoologicae, 1936.  
Grand in-8 illustré de 6 planches hors-texte (photos et cartes), paginé 17-62. 
Couverture imprimée.  
:: Tiré à part de "Novitates Zoologicae", Vol. XL, August 1936.  
:: Broché. Bel état.   

35,00 $  
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HISTOIRES AFRICAINES  
 

KAGAME, Alexis.  
[24465] La Divine pastorale, traduction française, par l'auteur, de la première 
Vellée d'une épopée écrite en langue ruandaise; Dix linos d'Ant. de Vink 
commentés par le docteur Jean-Marie Habig. Bruxelles: Editions du Marais, 1952.  
In-8 illustré de planches couleurs hors-texte, 109p. Couverture illustrée.  
:: Edition originale tirée à 1222 exemplaires numérotés sur papier Featherweight.  
:: Broché. Bon état.   

25,00 $  
 

LALLEMAND, Charles.  
[12630] La Tunisie : pays du Protectorat français, Texte et dessins de Charles 
Lallemand, Aquarelles tirées en couleurs. Paris: Ancienne maison Quantin, 1892.  
Grand in-4 illustré, 253p. Couverture imprimée couleurs, illustrée.  
:: Charmante édition illustrée de nombreuses vignettes couleurs d'après les aquarelles de 
l'auteur, ainsi que d'une planche et d'une carte sur double page.  
:: Reliure postérieure, demi-chagrin rouge à coins, tête dorée, couvertures conservées 
(W.L. LaFrance, Montréal). Coins et coiffes frottés, un mors ouvert, autrement bon état. 

  250,00 $ 
 

 

 

 

 
LE MOAL, Guy.  
[20503] Les Bobo : nature et fonctions des masques.  
Paris: ORSTOM, 1980.  
In-8 bien illustré, x, 535p. Couverture imprimée et jaquette illustrée couleurs.  
:: Collection : Travaux et documents de l'ORSTOM no 21.  
:: Edition originale illustrée de vignettes, de tableaux et de planches photographiques. 
Bien complet des 3 cartes repliées, insérées. Ouvrage qui sera réédité par le Musée 
Royal d'Afrique Centrale de Tervuren en 1999.  
:: Broché, scotch a la jaquette. Bon état.                                      75,00 $ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LISTE THÉMATIQUE ð   ART AFRICAIN &  H ISTOIRES AFRICAINES    ð MARS 2020  

François Côté, libraire 
 

Messagerie : 514 820 2324     www.bibliopolis.net/cote    cote@bibliopolis.net 

8 

HISTOIRES AFRICAINES  
 

LEIRIS, Michel.  
[21934] La Possession et ses aspects théâtraux chez les Ethiopiens du Gondar.  
Paris: Plon, 1958. in-8, 103p. et 4f. Couverture verte imprimée.  
:: Edition originale, exemplaire du Service de Presse (SP), avec le carton 
complimentaire de l'éditeur et les feuillets promotionnels de la collection et 
de l'ouvrage : "Ce livre... apporte une contribution remarquable à l'étude des 
états de possession là où [ils] ont une fonction sociale, au lieu d'être... 
pathologiques comme... dans l'occident moderne."  
:: Collection : L'Homme, Cahiers d'ethnologie, de géographie et de 
linguistique, Nouvelle série - no 1.  
:: Il n'y a pas eu de grand papier. Très bon état.                     75,00 $  
 

MASQUE].  
[26553] Le Masque, Décembre 1959 - Mai 1960, Musée Guimet, Paris.  
Paris: Éditions des Musées nationaux, 1959.  
In-8 illustré de planches, 147p. et xxxi planches. Couverture imprimée.  
:: Catalogue d'expo, 267 entrées. Plusieurs auteurs sur le masque : eskimo, sibérien, 
tachtyk, aléoute, précolombien, nouvelle-calédonie, nouvelles-hébrides, sud-est 
asiatique, lamaisme, japon, afrique...  
:: Broché. Bon état.   

25,00 $  
 

PORTERES, Roland.  
[18648] Les Appellations des céréales en Afrique.  
Paris: Muséum national d'Histoire naturelle - Laboratoire d'Agronomie tropicale, 
1960.  
In-8, 286p. Couverture imprimée.  
:: Extraits du Journal d'agriculture tropicale et de Botanique appliquée : Vol. V, nos 1 
à 11, janv-nov 1958; Vol VI, nos 1 à 7, janv-juillet 1959.  
:: Broché. Bon état.   

45,00 $  
 
 

RACHEWILTZ, Boris de.  
[28322] Eros noir : moeurs sexuelles de l'Afrique de la préhistoire à nos jours.  
Paris: La Jeune Parque, 1965.  
In-8 bien illustré, noir et couleurs, quatre cartes, 336p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Broché. Bon état.   

25,00 $ 
 

 
RACHILDE et J.-J. LAUZACH.  
[14930] L'Aérophage. Paris: Les Ecrivains associés, [1935], in-16, 189p. Couverture 
illustrée (Claudel).  
:: Edition originale sur bouffant ordinaire (aucun grand papier annoncé).  
:: Voyages en Afrique Noire et au Congo. :: Broché. Bon état.   

45,00 $  


